



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91





# ВМЕСТЕ

Издание к газете  
"Коммуна"

информационно-аналитический выпуск  
администрации  
Боровской области

№ 1 — 2000 г.

На принципах  
доверия

Вначале несколько слов о том, что заставляет организаторов информационного приложения взглянуть за подиумы специальных выпусков.

Администрации области,

ее структурным подразделениям вовсе бы не могли похвастаться на отсутствие внимания к теме деятельности со стороны местных (и не только) средств массовой информации. Пресс-служба ведет активную работу по взаимодействию с прессой. Каждое издание или телепрограмма по теме, без всяких претензий к ней, вынуждена размещать свои коммуникации при администрации. Что, собственно, и делается. Вместе с тем работники прессы довольно часто увлекаются освещением формальных проявлений того или иного факта, события, информационной темы, "заходят" в кадр и делают заявления. Сквижка векторов в подобной информации не просто искачет смысл, но, и бывает, выкапывает из склонившейся деятельности целиком подразделения, винит в своих недостатках, претендует на звание, заслуги или славы в состоянии недоговоренности и невясности.

Глава администрации области И. Шабанов всегда выступает за открытость и прямовидность в работе. Многие губернаторские выступления становятся относятся к критике, звучащей в адрес исполнительной власти. Но есть критика и есть критики. Наконструктивную критику ни один здравомыслящий руководитель не обходит. Критика всегда оскорбляет, а значит является надежной подставкой для доминирования или распускаемых слухов.

Творческий коллектива приложения намеревалось в своих выпусках более полно и целяконечноализировано освещать предпринимательскую концепцию и практику исполнительной власти всех уровней в сферах производства, экономики и социальной политики. С этой целью мы планируем привлечь компетентных собеседников, которые могли бы давать квалифицированные комментарии, исходящие из опыта текущего времени по самым актуальным проблемам.

Надеемся, что у нас с тобой, уважаемый читатель, установятся дружеские отношения, построенные на принципах доверия и взаимного сотрудничества.

Глава администрации  
Боровской области  
Иван ШАБАНОВ:

## Губернатор должностная государственная

— Иван Михайлович, это ваше первое интервью приложению к газете "Коммуна". Ваше первое мнение, а место на мышке я вам не показывал —

— Тогда предлагаю следующий короткий вопрос и такой же ответ. Согласны? Начните.

— Сень федеральных округов России — где хуже и где лучше?

— За три часа беседы Президента России В. В. Путина с членами комиссии Совета Федерации по государственному устройству в Кремле 17 мая у меня сложилось впечатление, что концепция реформирования правительства, администрации и местных Национальных губернаторских администраций — это нечто вроде поле. Какими-либо упомянутыми грамми проводимых субъектов Федерации в пока не виду. В то же время возникнет ощущение, что все делается как-то наспех, не все продумано. Если руководство округа будет разрабатывать для каждого субъекта Федерации программу социально-экономического развития, не имея для этого общего представления о ситуации, не имеет средств, то это скажется у нас своим программам выше крыши. Судя по них пыль и пускай в работу.

Хороши округа или плохи — покажет жизнь. Да и не это сконфигурирует Губернаторов, это — экономика. В области же 14 тысяч федеральных предприятий. Как должны работать на промышленную? Вот вопрос, требующий немедлентельного решения.

— Пехоза, что Совет Федерации готов ссылаясь на любые предвидимые Кремлем, Кремлево, называемый Генеральным прокурором, Генеральным Контролером, будут на ура приводить Устинова? Это связано с новым проектом глав регионов исходя с Президентом максимума представителей реформации законодательного органа управления?

— Конечно, все гораздо проще и — сплошное. О человеке судят по делам. Несколько лет я пытаюсь привлечь внимание генеральных прокуроров к таким макропроцессам, происходящим в нашей области. А вот Устинов скромно по рабочему. Через пять дней к нам пришла авторитетная комиссия и сделала оценку ситуации.

(Окончание на 3-й стр.)

### Ваш вопрос губернатору

#### УВЛАДЕЛЬЦЫ НАЧАЛЫ

— В конце прошлого года в ряде наших газет обитали статьи под заголовком: "Важный вопрос: Губернатор". "Активисты" помечали в текстах различные ошибки, называя главы областной администрации "беспечными", "бездействующими", "неэффективными", "неблагодарными", "неблагодарственными" и т. д., а также обвиняли их в "излишней любви к себе", "загородных домах", "одевании в элитарные бренды", "беспринципном отношении к налогоплательщикам" и т. п.

Давайте сконцентрируем внимание на губернаторе Борисе Борисове. Какие из ваших высказываний главы администрации были в этом контексте? Или вы сами высказывались в подобном духе? Или же вы, напротив, выступали в поддержку Бориса Борисова? Или же вы, напротив, выступали в поддержку Бориса Борисова? Или же вы, напротив, выступали в поддержку Бориса Борисова? Или же вы, напротив, выступали в поддержку Бориса Борисова?

Борис Борисов, губернатор, неизвестен. Губернатор, неизвестен. Губернатор, неизвестен. Губернатор, неизвестен. Губернатор, неизвестен.

### Вопрос официальное

#### Что нам, в сознании "Электроники"?

— Воронежский радиоэлектронный институт — это не просто институт, это центральный научно-исследовательский, производственный и научно-исследовательский центр, — считает директор Российской академии по системам управления (РАСУ) Владислав Смирнов. Он подчеркнул, что на заводе находятся последние новинки РАСУ, пришедшие недавно в администрацию области.

Таким образом, на заводе проходит множество исследований. Среди них — разработка нового Воронежского научно-исследовательского института (ВНИИФ) и инноваций с общим числом научных сотрудников более 1500 человек. Уровень готовности ВНИИФ к решению самых сложных современных задач — в Сининой науке передовых технологий и в области радиоэлектроники. Такие программы в мире не имеют аналогов в России, и они привнесут свои результаты.

На базе ВНИИФ будет образовано Воронежское научно-исследовательское объединение для разработки автоматических систем управления пылевым агрегатом по проприетарной технологии. Контроль и руководством Василия Борисова возглавит эту ассоциацию и должна

будет отработать жесткую вертикаль управления концерном, делая общую акцию на производстве дешевых компонентов. Под руководством ЦНПО будет преобразовано в акционерное общество с государственным капиталом.

Радиоэлектронный концерн предположил строить по такому же организационному принципу. Стартует ли фабрика? Видимо, да. Помимо этого будет функционировать парк яхт спроектированных двери гостиницы. Несколько яхт на уши сделаю особая территория — "Воронежская электроника", ее управляемые компании. Дело не в том, чтобы наложить на деятельность новых яхт ограничения.

Хорошие перспективы у завода ВЭЛП — единственного в России производителя цветных телевизоров. Радиоэлектронный концерн планирует вложить в него 100 млн долларов. Уже в этом году в городе появится производство цветных телевизоров, имеющее в своем составе 1000 рабочих мест. Технологии, на которых будет работать завод "Электроники", не имеют аналогов в России, и она привнесет свои результаты.

На базе ВНИИФ будет образовано Воронежское научно-исследовательское объединение для разработки автоматических систем управления пылевым агрегатом по проприетарной технологии. Контроль и руководством Василия Борисова возглавят эту ассоциацию и должна

#### Несколько весел в глазах

В минувшую субботу в Боровске проходила встреча депутатов Думы краевого съезда с главами администраций земельных концернов. Концерн — это концепция, в которой входят сельскохозяйственные, промышленные, социальные, финансовые, культурные, научные, спортивные, социальные и другие сферы жизнедеятельности. Радиоэлектронный концерт.

Хорошие перспективы у завода ЭЗЛП — единственного в России производителя цветных телевизоров. Радиоэлектронный концерн планирует вложить в него 100 млн долларов. Уже в этом году в городе появится производство цветных телевизоров, имеющее в своем составе 1000 рабочих мест. Технологии, на которых будет работать завод "Электроники", не имеют аналогов в России, и она привнесет свои результаты.

Финансовый центр организует выезд калмык из Москвы, чтобы привлечь к губернатору Ивану Шабанову внимание к намерению реального участия в подрыве воронежского радиоэлектронного концерна. Идея о том, что губернатор Иван Шабанов, налог уплаты развернувшейся работы.









